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2018年已过去大半,不知备考2019护士资格考试的小伙伴到现在复习了多少内容了呢?为了服务广大考生，帮助大家系统有效的复习，环球医学教育网的小编特地为大家整理了每日一练的试题供大家练习。环球医学教育网伴您2019医考之路一路同行。

每日一练 2019护士资格考点精练

1、某初产妇，23岁。妊娠38周，规律宫缩11小时。肛查：宫口开大8cm，诊断为：

A.正常活跃期

B.潜伏期延长

C.活跃期延长

D.正常第二产程

E.第一程延长

2、某产妇26岁，在产程中，宫口开大2cm，出现协凋性子宫收缩乏力，最恰当的处理措施是：

A.镇静剂

B.催产素静滴

C.人工破膜

D.顺其自然，直至分娩

E.剖宫产

3、患者，女性，35岁，停经41周，规律腹痛10小时，阴道流水3小时，LOA，胎心150次/分，宫口开大7cm，入院后2.5小时，产程无进展。以下诊断正确的是：

A.胎膜早破

B.过期妊娠

C.潜伏期延长

D.活跃期停滞

E.滞产

4、初产妇，足月临产入院。检查：宫口已开大6cm，枕右前位，胎心正常，其他无异常。以下护理措施中错误的是：

A.卧床休息

B.鼓励进食

C.外阴清洁，备皮

D.不能自解小便者给予导尿

E.给予温肥皂水灌肠

5、张女士，26岁，妊娠40周，规律宫缩8h，宫口开大3指，胎心136次/分，宫缩每3～4min一次，每次持续30s，产妇精神非常紧张，不断叫嚷 活不成了 ，该产妇首先的护理是：

A.严密观察产程

B.按时听胎心

C.做好心理调适

D.按时做肛查

E.鼓励进食

答案见下页

1、【答案】A。

解析：本产妇宫口开大8cm，说明进入活跃期的最大加速期。所需时间约为11.5h，而本产妇规律宫缩11小时，可见，属于正常活跃期。

2、【答案】B。

解析：工破膜指征，人工破膜是宫口扩张3cm或3cm以上、无头盆不称、胎头己衔接者，此时胎膜未破可行人工破膜。而患者此时宫口开大2cm，是不可以进行人工破膜。催产素是产科常用药，多用于临床第三产程肌内注射或静脉注射，以加强子宫收缩，预防产后出血。正确处理第三产程是预防产后出血的重要措施。故答案选择B。

3、【答案】D。

解析：进入活跃期后，宫口不再扩张达2小时以上，为活跃期停滞。

4、【答案】E。解析：初产妇宫口开大3cm以下，且无特殊情况者可给温肥皂水灌肠。此初产妇宫口已开大6cm，E的做法是错误的。

5、【答案】C。

解析：该产妇处于第一产程，精神紧张，产妇精神因素也会影响产程进展，故对于该产妇首先要做的是帮助她做好心理调适。
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